Mechanika (gyakorlat) 1. zarthelyi dolgozat

1. feladat

A csufos vereséggel végz6ds Hollandia-Magyarorszag labdartigd mérkdzés els goljat a 188 cm magas Robin van
Persie fejelte. A beadéas pillanataban, a labdat beivel6 Janmaat t6le 50,6 m tavolsagra helyezkedett, akinek a labat
a labda 82,8 km/h sebességgel hagyta el.

a, Milyen szogben kellett elrtignia Janmaat-nak a labdat, ha van Persie stulypontemelkedése 37 cm volt?
b, Mennyi id6 telt el a beadas és a fejes kozott?
(A nehézségi gyorsulas értéke g ~ 10m/s2.)

2. feladat

A mérkézésen Devecseri Szilard ongolt szerzett, amit egy széllokés okozott. A széllokés hianyaban a labda a fejest
kévetSen az r (t) = (3 4 2,5¢t)i+ [1,6 + 0,1sin (20¢) — 5t] j + 10 (6_5t2 - 0,5) k palyan mozgott volna.

a, Széllokés neélkiil is gol lett volna, ha a ,golvonalat” a {(z,y,2) | — 3,66 < x < 3,66; 0 < y < 2,44; z = 0} pontok
definialjak?

b, A széllokés egy allandd a = —6i extra gyorsulast okozott. Igazolja, hogy ebben az esetben a labda a kapuban
kot kil

¢, Mekkora sebességgel haladt at a labda a gblvonalon?

Az id6t mésodpercben, a tavolsdgot méterben mérjiik. A kapufa vastagsagat elhanyagoljuk, a labdat pontszertinek
tekintjik!

2,44

~3,66

3. feladat

A magyar védelem szinvonalat jol jellemzi, hogy Varga Jozsef a mérkozés teljes ideje alatt a 9,15 m sugara kezddkor
mentén mozgott. Lelkesedése folyamatosan alafagyott, a meccs végére sebessége egyenletesen zérusra csokkent. A
90 perces mérkézés alatt Osszesen 8,1 km-t futott.

a, Mekkora a jatékos szoggyorsulésa?
b, Hatarozd meg Varga Jozsef kezdGsebességét!

¢, Mekkora volt a gyorsuldsa a meccs vége el6tt 2 perccel?

4. feladat

Bezzeg a holland véd§ Daryl Janmaat az egész mérkdzésen a 105m hosszti oldalvonal mentén fel-le ingazott,
harmonikus rezgdmozgast végezve. Maximalis sebessége elérte a 18 km/p-t.

a, Mekkora a mozgés periddusideje?
b, Hatarozd meg Janmaat maximalis gyorsulasét!

¢, Becsiild meg, hogy hany km-t futott Gsszesen a jatékos!
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